



J.P. MEDUNARODNI AERODROM "SARAJEVO" D.O.O.
PLANSKI DOKUMENT

Vrsta dok.

PL

Izdavač

05-4

PLAN RADA CENTRA ZA OBUKU STRUČNOG OSOBLJA
2020

Strana:
1 od 6

Broj protokola:

05-4-05-4-918-0/20

JAVNO





PLAN RADA CENTRA ZA OBUKU STRUČNOG OSOBLJA
2020

Broj protokola:

JAVNO

Poštovani,

Zadovoljstvo nam je predstaviti Vam Plan rada Centra za obuku stručnog osoblja.

Mi pružamo mogućnost edukacije stručnog osoblja, na lokaciji Međunarodnog aerodroma Sarajevo, u svim procesima prihvata i otpreme zrakoplova s ciljem da stečena znanja instantno mogu primijeniti na svojim radnim mjestima.

Edukacija se izvodi u moderno opremljenim učionicama, na poligonima, hangarima, te na sredstvima opsluge zrakoplova.

U našem Centru za obuku stručnog osoblja angažirani su instruktori i predavači osposobljeni za podučavanje odraslih a predavanja su koncipirana prema najvišim europskim i svjetskim standardima. Naši standardi su usklađeni sa međunarodnim zahtjevima i propisima.

Zašto nas odabrati:

- Znamo šta radimo, jer iskustvo stoji iza nas
- Bitnije od toga šta mi mislimo o nama, je šta vi mislite o nama
- Sve naše obuke usaglašene su sa evropskim preporukama i standardima
- Koliko ćete naučiti često zavisi od toga ko vas uči
- Naša najjača reklama su naši zadovoljni klijenti

Za sve obuke i kurseve za koje ste zainteresovani, a nalaze se u planu potrebno je aplicirati minimalno 2 mjeseca ranije, izuzev za obuke iz domena odleđivanja/zaštite od zaleđivanja zrakoplova i površina gdje je aplikacije potrebno poslati već u maju mjesecu. Ukoliko ste zainteresovani za neke obuke koje ne možete naći u kalendaru Plana u nastavku, slobodno nas kontaktirajte.

U zavisnosti od raspoloživih termina i resursa Centra za obuku stručnog osoblja, postoji mogućnost organiziranja vanrednih ispitnih rokova i obuka ukoliko ima više od 5 (pet) prijavljenih kandidata.

U nastavku Plana rada je i pregled svih obuka i specijalističkih kurseva koje Centar sa svojim timom instruktora i predavača sprovodi i nudi.

Centar za obuku stručnog osoblja zadržava pravo izmjene Plana u skladu sa potrebama.